国际疫情

全球面临疫情"持久战"

各地战况如何

新华社记者

目前全球新冠确诊病例已超 1700万例,且仍以每天超过20万例 的速度快速增长。世界卫生组织总 干事谭德塞近日表示,新冠大流行是 "百年一遇的健康危机,其影响将持 续数十年"。

在这场抗疫"持久战"中,如何平 衡防疫与发展成为横亘在很多国家 面前的难题,一些"带疫解封"国家正 面临疫情的凶猛反扑,防控较好的国 家也在严防反弹或偶发病例。为赢 取抗疫胜利,科学界正加紧诊断工 具、疗法和疫苗的研发。

做好长期作战准备

世卫组织8月1日宣布,新冠疫 情仍然构成"国际关注的突发公共卫 生事件",预计疫情持续时间较长,需 有长期应对措施。

据该组织统计,截至欧洲中部时 间2日10时(北京时间16时),全球新 冠确诊病例较前一日增加26万余 例,累计确诊超过1766万例,累计死 亡逾68万例。

目前全球疫情"震中"已转至美 国、巴西和印度,三国确诊病例分别 超过450万、260万和170万例。此 外,当前统计数据中累计确诊病例超 过40万例的国家还有俄罗斯、南非、 墨西哥和秘鲁。

距世卫组织1月30日宣布新冠 疫情构成"国际关注的突发公共卫 生事件"已半年有余,全球病例数 仍在快速增长。世卫组织数据显 示,在疫情暴发第一个月,全球报 告的确诊病例不足1万例;而7月 20日以来,全球每日新增病例数 均在20万例以上,7月31日报告 的新增病例数甚至达到创纪录的 29万余例。

约翰斯·霍普金斯大学: 全球累计新冠病例 超1800万例

新华社纽约8月2日电美国约 翰斯·霍普金斯大学2日发布的新冠 疫情统计数据显示,截至美国东部时 间2日21时34分(北京时间3日9时 34 分),全球累计确诊病例达 18002567例,累计死亡687930例。

美国是全球疫情最严重的国家, 累计确诊病例达 4665932例,累计死 亡154841例。统计数据中累计确诊 病例超过40万例的国家还有巴西、 印度、俄罗斯、南非、墨西哥和秘鲁。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯 大学新冠病毒研究项目实时汇总的 各个国家和地区数据。



8月3日,一名戴口罩的鱼贩 在菲律宾马尼拉的一处市场准备 商品。

新华社发(乌马利摄)

各地区艰难抗疫

受经济形势所迫,一些国家过早 放松了防疫限制措施,再加上民众未 能严格遵守防疫规定,疫情迅速恶 化,单日新增病例数屡创新高;也有 一些国家逐步控制住了疫情,但仍面 临疫情反弹或出现偶发病例风险。

从地区看,美洲地区除美国和巴 西这类疫情"百万级"国家外,"带疫 解封"的哥伦比亚、墨西哥、阿根廷、 秘鲁等国确诊病例近日也以每日数 千甚至上万例的速度增长。哥伦比 亚1日公布的数据显示,该国新增确 诊病例10673例,创单日最大增幅,累 计确诊超过30万例;目前首都波哥 大部分地区已暂停复工复产

亚洲地区的防疫形势同样不容 乐观。印度已连续多天每日新增确 诊病例超过5万例。菲律宾2日报告 新增确诊病例5032例,连续4天刷新 单日新增病例数纪录,累计确诊超过 10万例;菲政府2日宣布收紧首都马 尼拉等部分地区的防疫措施。截至2 日,日本已连续5天新增确诊病例数 超过1000例。伊拉克7月31日报告 的新增确诊病例首次突破3000例。

欧洲地区,目前疫情最重的俄罗 斯确诊病例超过85万例,但疫情曲 线正在下降。随着复工复产进一步 推进,西班牙、法国、德国、英国等国 疫情近期出现反弹。英国政府7月 31日宣布,原定于8月1日起实施的 "解封"措施暂缓执行。

非洲地区确诊病例目前已超过90 万例,其中南非超过50万例。南非在 疫情初期采取了严格的"封城"措施, 但5月开始"解封"后,新增病例数大幅 增加。世卫组织8月2日数据显示,南 非单日新增确诊病例超过1万例。

决胜"武器"研发获进展

正如世卫组织总干事谭德塞所 说,应对新冠大流行这场史无前例的 全球危机,相关研发起着核心作用。 世卫组织正与全球研究人员合作,致 力于加快新冠诊断工具、疗法和疫苗

多国专家预计,在能够大规模接 种疫苗前,全球确诊病例数还会持续 上升。目前全球多国科研团队正在 不同技术路线上推进新冠疫苗研发。

近期,中国、英国、俄罗斯、美国、 印度等国均在新冠疫苗研发上取得 进展。中国研究团队7月20日在英 国医学期刊《柳叶刀》发表论文说,他 们对一种新冠疫苗开展了2期临床 试验,结果显示这种疫苗安全且能诱 导人体产生免疫应答。团队正在开 展3期临床试验。

英国牛津大学团队同日也在《柳 叶刀》发表论文说,他们开展的新冠 疫苗临床试验取得初步成果,疫苗能 诱导人体产生较强免疫应答,且不会 引起严重副作用。据团队介绍,他们 目前正在英国、巴西以及南非开展更 大规模的疫苗临床试验。

美国生物技术企业莫德纳公司 和辉瑞制药有限公司各自的新冠疫 苗3期临床试验已于7月27日启 动。俄罗斯也有不止一种新冠疫苗 进入临床试验。另据印度媒体报道, 该国首款新冠疫苗已于7月24日进 入临床试验阶段。

尽管全球迫切期待新冠疫苗,但 疫苗获批上市并大规模接种仍有待 时日。世卫组织提醒,在疫苗面世 前,各国还需坚持采取有效防控措 施,公众也要注意卫生,保持安全社 交距离。(新华社北京8月3日电)



8月2日,在尼泊尔的勒利德布尔,公立学校的教师们穿戴着防护装置接 受网课培训,以便开展网上教学。受新冠疫情影响,尼泊尔的学校关闭,学生 无法到校上课。 新华社发(苏拉韦·什雷斯塔 摄)



8月3日,一名戴口罩的顾客在菲律宾马尼拉的一处市场购置蔬菜。

据菲律宾卫生部3日报告的数据,该国累计确诊病例已达106330例。菲律 宾政府2日晚间宣布,为了遏制新冠疫情蔓延,该国将从4日起在包括首都马尼 拉在内的部分地区重新收紧防疫隔离措施,为期半个月。新华社发(乌马利摄)

挪威一艘游轮暴发新冠疫情至少40人确诊

公共卫生研究所2日发布消息,挪威 一艘豪华游轮出现新冠病毒聚集性 感染事件,乘客及船员中已有至少40 人新冠病毒检测呈阳性。

据媒体报道,截至8月2日,这艘 名为"罗阿尔·阿蒙森"号的游轮上所 有 158 名船员中共计 36 人确诊感染 新冠病毒。另据挪威公共卫生研究 所通报,自7月17日以来搭乘这艘船

的所有乘客中,目前已有4人确诊感 染新冠病毒。

这艘游轮7月31日抵达挪威 北部特罗姆瑟港后,4名船员去医 院就诊并发现新冠病毒检测呈阳 性, 随后其余船员全部在船上隔 离。游轮所属的挪威运营商海达 路德公司说,船上有178名乘客已 于7月31日当天下船,其中大约

60人随后在特罗姆瑟当地隔离。

挪威相关部门正在追踪这艘船自7 月17日以来的两趟旅程中的所有 387 名乘客。

挪威公共卫生研究所说,已经 把情况告知这两趟旅程的所有乘 客,并要求他们在检测结果出来之 前自我隔离。研究所高级官员利 娜·沃尔说,预计会出现更多与此 游轮相关的新冠病毒感染者。

东京残奥会赛程公布开闭幕式暂无与奥运会合并计划

电话:4396809

新华社东京8月3日电 (记者王 子江)东京奥组委3日宣布了推迟后 的残奥会的赛程,除了开赛时间有 少许改动外,赛程与推迟前几乎一 致,不过早先传闻的奥运会、残奥 会开、闭幕式合并计划在赛程中并

东京奥组委运行官中南久志在发布 会上说:"赛程与原来的没有大的变化,现 在疫情发展尚不明朗,但确定赛程标志着 筹备工作向前迈进了巨大的一步。"

东京奥运会的赛程在两周前也已 经确定,同样与推迟前的赛程保持一 致。明年的奥运会将在7月23日至8 月8日举行,残奥会举行时间是8月24 日至9月5日。

对于奥运会和残奥会的开幕式和 闭幕式合并举行的问题,赛程上并没 有任何展现,因为奥运会和残奥会开、 闭幕式都确定了在晚上8点举行。奥 运会被推迟后,奥组委主席森喜朗表 示,如果把四个大的活动缩减到两个, 不仅可以节约开支,而且是"战胜危机 之后的一个积极信号"

中南久志对于残奥会如何做好 防疫、如何简化进行都没有发表具 体的看法,只表示一切仍然在计划 中,奥组委进行研究后会出台具体 的措施

东京残奥会设有22个大项和539 个小项,比赛场地21个,参赛运动员超 过4000人。残奥会第一金将于2021

年8月25日在女子场地自行车个人计 时赛 C1-3000 米项目中产生。男女轮 椅马拉松项目将在最后一天举行,与 奥运会马拉松项目被移到札幌举行不 同,残奥会马拉松比赛起始地点都设 在奥林匹克体育场。

奥运会和残奥会自3月24日被推 迟一年,4个多月时间里,东京奥组委 只是确定了赛程和场地。进入7月以

来,日本新冠肺炎疫情形势骤然严峻, 明年奥运会和残奥会是否能够举行或 者以何种形势举行,还面临很大的不 确定性。

日本全国2日新增新冠肺炎确诊 病例 1330例,连续5天超过1000 例,东京都连续两天确诊超过400例 后终于出现回落,不过仍然新增确 诊病例 292 例。



这是8月3日在日本东京站前广场拍摄的东京残奥会倒计时电子时钟。 新华社记者 杜潇逸 摄

以色列战机轰炸加沙地带哈马斯军事目标

新华社耶路撒冷8月3日电(记 者陈文仙尚昊)以色列国防军3日 凌晨发表声明说,2日午夜和3日凌 晨以军战机轰炸了位于加沙地带的巴 勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军

声明说,2日早些时候,一枚火箭 弹从加沙地带发射至以色列境内,被 以军"铁穹"防御系统拦截。作为报

复,以军出动战机轰炸了哈马斯位于 加沙地带的军事目标,包括哈马斯地 下军事设施以及一处"用于军事设施 建设"的水泥厂

上月5日晚,以军曾轰炸了哈马斯 位于加沙地带北部的多个军事目标。

今年4月,以色列总理内塔尼亚胡 与中间党派蓝白党领导人甘茨签署联 合政府协议。根据这一协议,以色列

将从7月1日开始在美国"中东和平新 计划"下推进对约旦河谷和约旦河西 岸犹太人定居点"实施主权",所涉土 地面积约占约旦河西岸地区的30%。 协议签订以来,巴以紧张局势加剧。6 月25日,哈马斯在社交媒体上表示,以 色列吞并计划是"对巴勒斯坦人民的 战争宣言"。



阿富汗东部监狱遭袭致16人死亡

新华社喀布尔8月3日电(记者陈 鑫 邹德路)阿富汗政府官员3日证实, 阿东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市 的楠格哈尔省监狱2日晚遭到恐怖分 子袭击,目前安全部队与恐怖分子仍 在交火,已造成13名平民和3名袭击

楠格哈尔省政府发言人阿塔乌 拉·胡吉亚尼在接受新华社记者电话

采访时说:"交火持续了一整夜,目前 仍在监狱内部和附近持续,恐怖分子 占据了监狱内部的大楼以及监狱附近 的一栋大楼负隅顽抗。"

胡吉亚尼说,袭击过程中,约700 名囚犯试图越狱,但被安全部队挫败。

当地时间2日18时30分左右,一 伙恐怖分子在监狱门外引爆一辆载满 炸药的汽车,炸毁监狱外墙,随后与监

阿富汗塔利班否认与这起袭击事 件有关。据当地媒体报道,极端组织 "伊斯兰国"在阿富汗的分支"呼罗珊 省"组织宣称制造了这起袭击事件,该 组织的总部就位于楠格哈尔省。

据阿富汗黎明电视台报道,楠格 哈尔省监狱关押约1500名囚犯,其中 包括约300名"伊斯兰国"恐怖分子。

长葛市公安局交通管理大队关于启用电子监控设备的公示

为进一步加强道路交通安全秩序管理,根据《中华人民 日起七日后正式启用。现将设备设置情况公示如下。 共和国道路交通安全法》等法律法规的规定,长葛市公安局

长葛市公安局交通管理大队 2020年0日4日

父旭官理人队拟后用一批电十监控设备,并任本公小友中之					2020年8月4日
序号	设备类型	设备品牌型号	设置地点	道路类型	使用单位
0001	闯红灯自记录系统	海康威视	长葛市民生路钟里路	城市快速路	长葛市公安局交通管理大队
0002	闯红灯自记录系统	海康威视	长葛市文峰北路仁和路	城市快速路	长葛市公安局交通管理大队
0003	闯红灯自记录系统	海康威视	长葛市文峰北路永和路	城市快速路	长葛市公安局交通管理大队